Отчёт

о проведённом традиционном турнире по футболу «Золотая осень» 2021 г.

С 13 по 17 сентября на стадионе Лесной прошел традиционный турнир по футболу «Золотая осень». Всего в турнире участвовало более 50 юных футболистов. Состав команды 10 участников. В соревнованиях принимали участие 5 команд, составленных из учащихся Сосновского центра образования: сборная 8а и 8 б классов; сборная 8в и 8 г классов; сборная 7-х классов; сборная 6-х классов; сборная команда школьного спортивного клуба «Союз». По итогам турнира определены победители. 1 место заняла команда сборная 8 а и 8 б классов; 2 место – сборная 7-х классов; 3 место- сборная 8в и 8г классов; 4 место у сборной. 6-х классов и 5 место заняла команда «Союз».

В каждой команде определены лучшие игроки.

Кондряков Кирилл – в сборной 8а и 8б классов.

Боваев Эдуард - в сборной 8в и 8 г

Шинкарук Александр в сборной 7-х классов

Гуляев Денис и Аринов Таймаз – в сборной 6-х классов.

Лучшим игроком турнира признан Ампилов Антон из сборной 7 –х классов.

Лучшим вратарём турнира стал Голунов Владимир из сборной 8а и 8 б классов

Победители награждены кубком и памятными медалями. Лучшие игроки отмечены призами. Соревнования прошли организованно и без травм.

Ответственный за проведение соревнований Остапенко A. A.





